



В Красноярске бывший руководитель ООО УК «Деловой центр» предстанет перед судом по обвинению в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ООО УК «Деловой центр», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств либо имущества организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов).

В ходе следствия установлено, что обвиняемый, фактически выполнявший обязанности директора фирмы, работавшей в сфере сдачи помещений в аренду, утратил в 4-м квартале 2011 года право на применение упрощенной системы налогообложения. С целью уклонения от уплаты налога на добавленную стоимость и налога на прибыль, обязательных для уплаты при использовании общей системы налогообложения, он внес заведомо ложные сведения в налоговые декларации за 2011-2013 годы о размере полученного обществом дохода, которые направил в межрайонную инспекцию ФНС России по Красноярскому краю. Своими действиями обвиняемый причинил государству ущерб на сумму более 22 млн рублей, добровольно возместить который отказался. На его имущество наложен арест на сумму более 21 млн рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1142357>